HL RS 102 2 HFEATHB A HAA 0 |

RO B ER #8 i 2euEG)
ZXAM:3A108(ZHMB) FIH KMEE S AMc 2 R
— ~ (10%) |

X HEE N2 MY S, BRHRSBEEZ R IRLHH(CAL)E 2 Y=FX),
8] ()Y B4 E?(b) REZ=-2log(1-Y) 2y BRAEANRLBERESH) -

=~ (24%)

C®X,,.. X, e aE, U0,0), Mbiz—aEkitks L. L ARG E B
R=Y,-Y, T, =n@-Y,) > &K (a 0 2344 & % B # Rt E (Uniformly
Minimum Variance Unbiased Estimator) ; (b) R Z #% % % & & #(p.df); (c) T, 4R 5 B
(limiting distribution) (JE3£ 8 &L #HR 2#) 5 (d) AR > KO2100(1-a)% 69158
& Faﬁ °

BOEBREL M

- (24%)

n

B X, X, BhEEym, Nuc?), wliz—a#ht B4 X=3" X /hn,
S =Y (X, -X)/n, S=VS* > W&k (@) PR, Va(ST) 0 & (b) SRR
Var(S) 5 (¢) £ u o’ Miks a(0<a<l)B Lo KKO/EF
P(X<pB)=a,(RBEEHRKET) EROQ B z % 4% 4% 3+ & (Maximum Likelihood

Estimator) °
m ~ (12%)

AR H X 2 pdf B f(X)=1+0°(1-x),0<x<1, -1<0<1, ARE

H,:0=0vs. H;:0%0, BEEKE R a » XK (a) E3H4H K% Ak E(Uniformly Most
Powerful test) » (b) bk £ Z 4z 1 (power) °

B (G0%) EIEE (FEHRAENEE  BREAEESEL)
L2 XY BHA S Sz AR MGRES p > BITFAMEMEER? (A) 0< p<1:(B)

#p=0 8 XEYHL (O ZXRYHxL Mp=0,-(D)XRYHxL

& p=0(E) BELEF -

2. — R H WA B PR TR AR AEKE? (A) Rett (B) —2M4
(C) Hxh (D) —t > (E) A L%

20RO 2R B ARy aRESs MSEO)ED-0) plrnLnd s
4 2 3t Var(0)2 B B 2 (A) MSE(D) = Var(§) » (B) MSE(0) > Var(0) » (C)
MSE(#) <Var(@) » (D) MSE(8) = Var(0)+E() » () s %3 -

# @ A A



BT AR 102 B ERAL R A R®AE 00

RB| T A FHE SR (SBeRs8)
#RXEHM3A108(EHA) B3 AL 5 AM 2 E

4 e F R N(L, O ) — MR A X, X, X, 0 AkEER
Hy:pu<puy Hy:pu>py  #o=PH1#%E) F=PRI#%EL) LEHBL
C={¥>c} RPX AHATHME AE B I 4413 (A) an SRy
o (B) amBRBEA(C) agk B4 (D) al B#x ()

AL FE o

5. F—pEet o DioR#A 12 Pass T AIRHBUNERS (A)T< u <12
(B) 4 < 7-(C) p >125(D) F#% »(E) RE%k -

6. THATHAZIBREANTEREERZHERFHEEHI W ? (A) MRLES
%3t (B) BF3%it 0 (C) RokEMitxst » (D) MM AR (E) A L% -

7. z%a‘ﬁ%ﬁﬁ‘%ﬁﬁ*% SE BT AR WS BAERESH B4 6,789 RE B 0 A4

ANOVA # 40 F

$RRR |FHh | BahE | HF o1&

X 58.46

w"E

gy B 297.76

RlBZzBeELT? (A)25:(B)26:(C)29>(D) 30 (E) %k -
8. LB PR AHEAM? (A)25:(B)27:(C)29:(D)30°(E) L%
I -
0. B HREAWETHERTAEBRELE  FHRAIRELH ERLATENE?
(A) 8458 (B) ¥ 58 (C)F @ (D) t4f(E) sA L%k
10. E LA BT HEAT? (A) 020 (B) 1435 (C) 4.71 (D) 1241 - (E)
A EEIE -




